



平成27年5月1日

各 位

会 社 名 株式会社 エプコ

代表者名 代表取締役グループ CEO 岩崎 辰之

(JASDAQ コード番号 2311)

間合せ先 代表取締役 CFO 吉原 信一郎

(TEL. 03-6853-9165)

執行役員の異動に関するお知らせ

当社は、平成27年5月1日開催の取締役会において、下記のとおり執行役員の人事異動を決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. スマートエネルギーカンパニー 代表執行役員 社長の異動(平成27年5月1日付)

氏名	新役職名	現役職名
磯部 達	みやまスマートエネルギー株式会社 代表取締役社長	スマートエネルギーカンパニー 代表執行役員 社長 兼 みやまスマートエネルギー株式会社 代表取締役社長
岩崎 辰之	代表取締役 グループ CEO 兼 スマートエネルギーカンパニー 代表執行役員 社長	代表取締役 グループ CEO

2. 異動の理由

当社は2016年の家庭向け電力小売り自由化に向けて、自治体との連携による電力小売り事業への支援業務に注力しております。磯部 達は2015年4月より日本初の自治体による電力売買事業会社であるみやまスマートエネルギー株式会社の代表取締役に就任し、当社スマートエネルギーカンパニーの代表執行役員社長と兼務しておりましたが、みやまスマートエネルギー株式会社の代表取締役としての職務に専念することで、自治体による電力小売り事業の早期立ち上げに注力してまいります。

以上